



Εθνικής Αντιστάσεως 16β, Νέο Λιμάνι - Κέρκυρα
Τηλ: 26610 20066 – Φαξ: 26610 20069
E-mail: tsokacfr@otenet.gr

Μονοήμερη εκδρομή στην Αλβανία

(Βουλιαράτες, Δερβιτσάνη, Αργυρόκαστρο, Τεριαχάτες)

Κυριακή 31 Αυγούστου

Αναχώρηση το πρωί από Κέρκυρα με το φέρρυ των Άφιξη στην Ηγουμενίτσα και συνεχίζουμε για το συνοριακό φυλάκιο της Κακαβιάς (σύνορα, διατυπώσεις κλπ). Σε μικρή απόσταση από τα σύνορα φτάνουμε επίσκεψη στο χωριό **Βουλιαράτες**, όπου βρίσκεται το Στρατιωτικό Νεκροταφείο των Ελλήνων πεσόντων του 1940-1941.

Συνεχίζουμε για το κεφαλοχώρι της Δερόπολης τη **Δερβιτσάνη** όπου θα ξεναγηθούμε στην εκκλησία της κοιμήσης της Θεοτόκου, ελεύθερος χρόνος για καφέ.

Επόμενος σταθμός μας είναι το **Αργυρόκαστρο**, πόλη-προπύργιο της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού της Αλβανίας έδρα της προσωρινής κυβέρνησης της Αυτόνομης Βορείου Ηπείρου (1914). Γνωρίζουμε από ψηλά στο κάστρο της την ιστορία της πέτρινης πόλης και του κάστρου. Το Αργυρόκαστρο με πληθυσμό 30.000 κατοίκων περίπου. Το ιστορικό κέντρο και αποτελεί από το 2005 Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της ΟΥΝΕΣΚΟ και μαζί με τα αναρίθμητα σπίτια από πέτρα, συνθέτουν ένα πλούσιο "ψηφιδωτό", που μαρτυρεί την πλούσια κληρονομιά που άφησαν πίσω τους όσοι κατοίκησαν την περιοχή, στο πέρασμα των αιώνων. "Κρεμασμένη" από έναν βράχο, στις πλαγιές της Κοιλιάδας του Δρίνου, η μοναδική αρχιτεκτονική του Αργυροκάστρου "δένει" αρμονικά με τον περιβάλλοντα χώρο, καθώς τα παραδοσιακά σπίτια του είναι φτιαγμένα από πέτρα, σαν να πρόκειται για φυσική συνέχεια του τοπίου.

Μετά το πέρας της ξενάγησης θα μεταβούμε στους **Τεριαχάτες** όπου θα ακολουθήσει μεσημεριανό γεύμα με **μεγάλη ποικιλία πιάτων (ψητών)**.

Επιστροφή για τα σύνορα της Κακαβιάς και στη συνέχεια για την Ηγουμενίτσα απ' όπου και θα πάρουμε το απογευματινό φέρρυ στις για την επιστροφή μας στην Κέρκυρα.

Τιμή: 50€ το άτομο

Περιλαμβάνονται:

- ✓ Εισιτήρια με το φέρυ Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
- ✓ Μεταφορές βάση προγράμματος με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας
- ✓ Γεύμα στους Τεριαχάτες
- ✓ Φ.Π.Α

Δεν περιλαμβάνονται:

- * Προσωπικά έξοδα και ό,τι δεν αναφέρεται ως περιλαμβανόμενο.

Καλό σας ταξίδι !!!

